Sahakar Maharshi Late Bhaskarrao Shingne Arts College, Khamgaon Dist. Buldana
(M.S.) 444003

Online Student Satisfaction Survey 2022-2023

Students Response: 49

Student Name

49 responses
2 (441%)
TAREEEEEUREEErEAEr e UM ErrE e ueTr e

1

0
Abhishek Sanja... Avinash sahebr... Hariom Santosh... Pavan santosh... Rohan Nivruttip...  Tejas chhajed

Anand Raju Ingle  Ganesh Shatrug... ~ Maroti Mahale ~ Pravin Vishnu G... Sahil Vijay Amb...  Yasin khan Sali...



Class
49 responses

@® BASem?2
® BASem4
@ BASem6
@® B.LibSem?2
@ M.Lib Sem 4
® B.voc Sem 2
® B.Voc Sem 4
® B.Voc Sem 6

Mobile no
49 responses

2 (4%1%)

1 (AEEACATRAATIEA A% (TEACRAATECAE A @E@ACLE AT AT R
1

0
7218349670 7666755003 8378901021 8975779523 9322635823 9604088162
7558240363 8010480153 8698208291 9175223031 9356914006 9881725062

Mobile no
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2 (4%1%)
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1) How well do teachers communicate with you ? JHAT Hiad [R1&d HIT HaTG e ?

49 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

2) Can teachers approach to teaching be described as in grade? ETd s i@l BB TSR
U Bl SIS, bl

49 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Average
@ Poor

3) Do teachers maintain the internal evaluation process ? Wmﬁf&ﬁﬂaﬁﬁﬁﬁ?

49 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




4) Are teachers able to identify your weakness and help you to overcome it ? fR1&/d S‘ITEIFﬁQEfﬂHT
BT e ATeel ATOT T HIdl HIVART SATTTA Aed PIA?

49 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

5) Are teachers attitude towards the student friendly and helpful? ﬁwﬂ@ﬁwﬁé@fanﬁm

3B BI?

49 responses

40.8%

&

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
® Poor

6) Do teachers maintain attendance record of the students regularly? f21&/d goiRl T GRS

ferfgdrd 12

49 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor



7) Are you motivated to develop interest in the sports and University game? fagmdia @ WW
He JrTal U el 2

49 responses

@ Excellent
@ Very Good

@ Good
@ Average
@ Poor

8) How your performance in assignments discussed with you. 3RS THcHeTd JHd PARRIETEd
THRN 94 HRf FRara?

49 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
® Poor

9)Do the teaching and mentoring process in your institution facilitate you in cognitive social and

emotional growth? YT YT RIauardt ST 1.... STueare o i Hiafie drdtet gfaum g2

49 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
),_.—_ @ Poor




10) The follow- up system of mentoring system is?H-eT Reddn magwuvnaﬁ 31g?

49 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

11)How do teachers illustrate the concept through example and application?fRT&le® IcEIUMER
ST SFYANTER HhedT BRI WY Hdd?

49 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

12)Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. SffaRed b UrT
YOS fR1gfeh JreTel Uit d rard

49 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Average
8.2%
@ Poor




13) The overall quality of teaching learning process in your institution. ﬂﬂ?ﬂﬂ'@ﬂ STY AU
Tfeh it TR UT UraT?

49 responses
A
44.9% v

14) Is the administrative staff of the college cooperative and helpful? HgTdETATE FRIMEH
FHHIRT TPl d YIS 3HTed?

49 responses

15) The library resources are useful. AT TATE JUGa 3Tgd.

49 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
® Poor

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




16) Is the library equipped with online e -resources?alAsRY mﬁmw&’ 3Tg?

49 responses

—

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

17) Is there availability of separate common room for girls and boys ? Heil g HeATHTA! Tci Wleil

JUAK 38 HI?

49 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

18) The classrooms are clean and well maintained? aﬁwag@ﬁa 3{1g?

49 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor



19)The campus is green and Eco-friendly. TRER fgdl &HWIUHTHTUW 3T

49 responses

il

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

20) Is clean drinking water available in the college campus? HeTAeTed URIRTT W v groft

JUAK 38 HI?

49 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Average
@ Poor

21) Student grievance and problems are redressed well in time?3%) et apR snfor g daa

T UHR Alsacdl SITdrd?

49 responses

38.8%

w

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Average
@ Poor



22) Do teachers guide the students for overall personality development ? fR1&/d fqemeate wafiior
afeRiHd faeprarard! Arfeas #drd?

49 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
8.2% g
@ Poor

24) Is admission process transparent?ﬂéﬁ[m qRGRI 3118 Ha?

49 responses

@ Excellent
@ Very Good

@ Good
@ Average
| @ Poor

25)Does your teacher take your game practice regularly? @TﬁﬂﬁT&ﬁ? gHA Wos 1 TR19 Hafauur
BRIGEIRH

49 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

/ @ Average
> | ® Poor




26) Does your syllabus have interdisciplinary relevance?qHd1 ST AT 3id:favd YRR 318
RI?

49 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
‘ @ Poor

27)Please give your suggestion about progress of teaching learning process, non teaching staff,

Library and Sports?UaT (&A1Y fRI&0 HidhU=al U... . YahdR hHAR], HUTerd d shisT fawd! s a1 a1

49 responses

10.0
0.
. 9 (18%4%)
5.0
3 (6.1%) 3 (6.1%) 3 (6.1%) 3(6.1%3 (6.1%)

|
2.5 2 (4.1%)
T 1 @1HEDBEBERHRH(21(2%) 1 (2715(271(216(27(2%) I (27527 (2%) 1 (275 (271:(21(21:(275 (2%) 1 (2% (2%

0.0
nmﬁwwﬁa HYl... Bestteachinganda... Kahich nahi Ok Teachers teach well...
A teacher are very g... Good Teachers.... No suggestion Teacher is good tec...  Very good teachin...



